

工行德州分行

个人信用报告查询开启“刷脸”模式

“只需带身份证去刷脸就可以自助免费查询,打印个人征信报告,全程下来几十秒就可以搞定,为我们免去了排队和上网查询等繁琐的过程,真是太方便了。”刚刚在工行德州分行营业厅体验了个人信用报告自助查询机的市民张先生开心地说。

据悉,征信在经济和金融活动中具有重要的地位,随着征信的广泛使用,社会公众对征信的使用需求急剧增加。针对信用报告查询与日俱增的现状,工行德州分行积极承担大行社会责任,积极配合市人民银行做好自助查询机的选址、安装、调试、宣传等工作,保证了首台

查询机5月份在该行营业厅正常投入运行。该营业厅位于德州市区繁华的天衢中路中段,营业环境好,人员素质高,电子化、智能化设备齐全。个人信用报告自助查询机的开通使用,为市民提供了快速、便捷的查询渠道,将极大地方便当地居民。

记者25日在该行营业厅

征信自助查询现场做了一把亲身体验,通过自助查询机查询的信用报告与人民银行查询的信用报告完全一致,且操作简单快捷,客户只需本人携带身份证到查询点,通过身份证扫描、人脸拍摄、输入电话号码三个步骤即可打印信用报告,简单、方便、快捷!

工行德州分行相关负责人告诉记者,随着自助查询机“知名度”的逐步提高及查询量的逐步增加,该行将进一步加强配套管理与服务,切实提升客户的认知度和满意度,最大限度地发挥自助查询机的功能,以实际行动展现工商银行的大行责任与担当。
(宋开峰)

建行德州分行

举办资深员工“快乐工作 健康生活”培训班

7月10日至13日,建行德州分行举办第1期资深员工“快乐工作 健康生活”专题培训班。培训班聘请北京金智东博教育科技有限公司的专业讲师进行授课,通过阳光工作、健康养生、职业续航以及心态艺术、压力与情绪管理等课程进行讲解,为资深员工在身、心、情、意四个维度提供职业续航力。希望资深员工能够通过本次培训班为职业发展续航,为幸福生活圆梦,克服职业倦怠,走出职业高原,焕发新的职业活力与创造力,真正快乐的工作,健康幸福的生活。

(代丽杰 刘迪)



德州中行

支持小微企业发展再上新水平

2018年以来,德州中行着眼于服务实体经济,大力落地普惠金融战略实施,持续完善小微企业金融服务长效机制,截至5月末,分行小微企业贷款累计投放2.88亿元,服务小微企业发展能力再上新水平。

以机制拓宽小微企业服务新渠道。分行将支持中小微企业发展和落实普惠金融紧密结合起来,积极开展市场调研,抓好民生消费、核心企业上下游等重点行业和重点领域,落地小微快贷客户、科技型企业、百家启航计划企业拓展清单;打通“线上线下进走访”渠道,依托山东省小微企业融资服务平台,完成80家企业注册登录和10余家小微企业的实地回访或沟通座谈,分行小微企业金融服务渠道得到全面延展。

以产品提升小微企业服务新质效。2018年以来,德州中行主动对接市场新形势、新变化,聚焦小微企业,深入探索创新产品,优化信贷审批机制,主动寻求政府、企业对接,不断破解小微企业“融资难、融资贵”难题。根据上级行授信方针,分行将科技型企业授信支持列为优先支持行业,为科技型企业开辟绿色审批通道,提升科技型企业授信审批效率;进一步完善小微企业金融产品体系,拓宽小微企业融资渠道,大力推广易贷通宝、科贷通宝、结信通宝、流量通宝、小微快贷等中小微企业授信产品,已发放易贷通宝产品760万元,科贷通宝产品1100万元,小微快贷业务400万元。

下一步,德州中行将继续瞄准普惠金融战略这一中心靶向,不断加强对小微企业的授信支持力度,优化支持机制,提高审批效率,以情景分析推动批量化发展、结构调整和风险控制,为更好服务区域经济发展做出更加积极的贡献。
(田中坚)

农行乐陵市支行:金融服务进校园

7月15日,乐陵市开元中学门口人头攒动,一派热闹景象。走进一看,原来是农行乐陵市支行工作人员借家长会召开之际,通过摆放宣传板、发放宣传折页、现场讲解等形式,向学生家长营销宣传农行大额存单、银利多、爱康宝、优选基金、信用卡、掌银等产品,讲解电信网络诈骗常见的手段和应对措施。

据悉,此次活动,8名农行工作人员共发放宣传折页500余份,接待现场咨询70人次,达成信用卡意向客户26户,爱康宝意向客户2户。通过本次宣传,一方面,极大地提高了农产品的社会认可度和知名度,为后续不断扩大产品市场份额奠定坚实基础;另一方面,切实提高了广大家长识骗、防骗的能力,受到了广大家长朋友的一致好评。
(张景森)



中国银行德州分行

组织三方党建共建暨战略合作协议签约仪式

七一前夕,德州中行联合德州市粮食局、德州市农发行党委开展三方党建共建暨战略合作协议签约仪式。德州市委市直机关工委、德州市金融办相关领导和三个单位近百名党员见证并参与了此次签约仪式。

伴随着全体党员高声唱响的国歌,活动正式拉开序幕。活动现场,分行党委书记尹卫东同志、市粮食局党委书记乔方红同志和农发行党委

委员王士韬同志分别对三方签约仪式的意义和努力方向进行了阐释,并对本单位党建工作亮点进行分享;分行尹卫东同志作为领誓人带领全体党员重温了入党誓词。

在新发展党员入党宣誓环节,党员领导干部为三个单位2017年度新发展党员佩戴党徽;新发展党员在全体与会党员的见证下,手抚党章,面向党旗庄严宣誓,字字铿锵;

来自三个单位的新发展党员家属代表、新发展党员和入党积极分子分别发言,表达了对党的热爱、入党的喜悦和不懈奋斗的斗志。三个单位的党委书记还为党支部书记和新发展党员赠送了庆祝建党97周年党建礼盒这一特殊的“红色礼物”。

在签约仪式上,德州分行党委与市粮食局党委、德州市农发行党委签订了“党建共

建协议书”;分行分别与市粮食局、德州市农发行签订全面战略合作协议。这标志着三方全面战略合作关系迈上一个新的起点。

本次活动还专门邀请省委党校王延超教授为全体党员上了一堂以“中国共产党人的初心与使命”为主题的党课,王教授结合党的发展历程,由浅入深,将党的初心与使命作了深入解读,平实的授课风格

和幽默的现场互动,博得了数次掌声,带领与会人员进行了又一次具体而深入的学习。

德州分行紧扣庆祝建党97周年这一主题,以三方党建共建为平台和纽带,携手政、银多方打造“党建共建+”模式,提高党建引领业务发展本领,在实践中增强党建工作的凝聚力、战斗力和影响力,发挥党建引领发展的作用。
(杨国颂)